
Redner zu nachfolgendem Tagesordnungspunkt

Dritter Vizepräsident Peter Meyer



Dritter Vizepräsident Peter Meyer: Darum darf ich Tagesordnungspunkt 8 aufru­

fen:

Antrag der Abgeordneten Bernhard Roos, Annette Karl, Natascha Kohnen u. a. 

(SPD)

Bahnverkehr wetterfest machen (Drs. 17/4865) 

Die Fraktionen sind übereingekommen, auf eine Aussprache zu verzichten. Wir kom­

men gleich zur Abstimmung. Frau Kollegin Heckner, die Aufregung war umsonst.

(Zuruf der Abgeordneten Ingrid Heckner (CSU))

Der federführende Ausschuss für Wirtschaft und Medien, Infrastruktur, Bau und Ver­

kehr, Energie und Technologie empfiehlt Zustimmung in einer Neufassung. Ich verwei­

se insofern auf die Drucksache 17/6068. Wer dem Antrag in dieser neuen Fassung 

zustimmen möchte, den bitte ich um das Handzeichen. – Das sind alle Fraktionen. 

Gibt es einzelne Gegenstimmen oder Enthaltungen? – Jeweils keine. Dem Antrag ist 

damit in der Neufassung zugestimmt worden.

Ich gebe jetzt das Ergebnis der namentlichen Abstimmung zum Antrag der Abgeord­

neten Markus Rinderspacher, Florian Ritter, Franz Schindler und anderer und Fraktion 

(SPD), Margarete Bause, Ludwig Hartmann, Katharina Schulze und anderer und Frak­

tion (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) betreffend "Einsetzung einer Kommission zur parla­

mentarischen Begleitung der Konsequenzen aus der NSU-Mordserie", Drucksa­

che 17/2295, bekannt. Mit Ja haben 60 Abgeordnete gestimmt, mit Nein haben 

86 Abgeordnete gestimmt. Keine Stimmenthaltung. Damit ist dieser Antrag abgelehnt.

(Abstimmungsliste siehe Anlage 5)

Wir kommen jetzt zur namentlichen Abstimmung zu Tagesordnungspunkt 7. Der feder­

führende Ausschuss für Verfassung, Recht und Parlamentsfragen empfiehlt die Ableh­

nung des Antrags. Wir beginnen jetzt mit der namentlichen Abstimmung. Wenn Sie 

einverstanden sind, vereinbaren wir drei Minuten. – Gut.
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(Namentliche Abstimmung von 18.53 bis 18.56 Uhr)

Die drei Minuten sind abgelaufen. Ich schließe die Abstimmung und bitte Sie, die Plät­

ze einzunehmen.
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